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Ata nº 364/11 

Aos oito dias do mês de agosto de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 363/11, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 062/11 de 25 de 

julho de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 

021/11 de 22 de julho de 2011 que Institui o Programa de Recuperação Fiscal- REFIS 2011, e da 

outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com o requerimento nº 017/11 de 08 de agosto de 2011, que na medida do possível 

seja trocados os tubos nas propriedades dos Srs. Luís Santa Catarina e João Santa Catarina. Posto 

em discussão com a palavra o Sr. Vereador Rosilei Ilchenco cumprimenta o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores e fala que fizeram o requerimento pois segundo o Luís Santa Catarina cada vez 

que chove mais forte acaba danificando as laterais do bueiro que vai para Vila União passando 

água por cima, comenta ainda que o Sr. Luis já esteve falando com o Secretario de obras mas 

que não foi atendido e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a 

palavra o Sr. Vereador Ademir Sacon cumprimenta o Sr. Presidente os Srs.Vereadores comenta 

que esteve conversando com o Sr. Prefeito sobre o serviço da agricultura pois tem bastante 

serviço e o pessoal esta cobrando o mesmo mas que tem um problema que todos sabem que é o 

mal tempo que esta atrapalhando e com isso não dá para trabalhar e principalmente o serviço da 

retro escavadeira e logo vai chegar o plantio do milho que seria esse mês e teve a idéia de 

conversar com o secretario da agricultura pois como tem três retro uma da agricultura uma das 

obras e uma que veio do governo que na verdade a mesma esta na agricultura e que agora foi 

colocada para carregar cascalho do britador sugere uma licitação de uma retro escavadeira de 

duzentas à trezentas horas para fazer o serviço que esta atrasado e se der uns quinze dias de sol  

aí da para fazer o serviço para os agricultores mais rápido e espera que até a hora do plantio seja 

feito e se por ventura vier o projeto para a câmara que os Srs. Vereadores dêem uma mão e 

vamos ver se será feito o serviço principalmente para os agricultores por que acha que é os 
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agricultores que dão retorno para o Município e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. 

Com a palavra o Sr. Presidente fala que sobre a máquina todos os Vereadores já falaram com o 

Prefeito e o mesmo confirmou que para a próxima sessão vai mandar o projeto e fala que tem a 

questão de um poço artesiano e vai ser preciso uma máquina, sobre o britador começaram 

espalhar na estrada que da aceso ao Ceccato e estarão também esparramando na comunidade de 

São Roque, se alguém quiser dar uma olhada passe nesse locais. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 29 de agosto e 

com a concordância de todos os Vereadores o horário será as 18:00 horas do corrente ano.  Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 

 


